12. Sinif (B)
Matematik
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ABCD dortgeninde [AB] L [BC], [AE] L [ED], [BC] 1 [CD]
ve E € [BC]'dur.

|AE| = |ED|, |AD| = 10 cm, |BC| = 8 cm ve |BE| < |[EC]|

olduguna gore |DC| ka¢ santimetredir?
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ABC ve ADF eskenar lcgen, [AB] N [DF] = {E},

F € [BC] ve |FC| = 4 cm olduguna gore |BD| ka¢ san-
timetredir?
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A ABC {icgeninde
m(BAC) = m(DBC)
|[BC|=10cm
|DC|=5cm'dir.
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Yukarida verilenlere gore | AD | kag santimetredir?

A) 10 B) 12 C)13  D)15  E)16
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ABC Ug¢geninde
|AC|=3|DE|
[AB] L[AC]
[DE] L[BC]
|[BD|=5cm
|AD | = 4 cm'dir.

Yukarida verilenlere gore | EC | kag santimetredir?
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ABC iiggeninde m(A/B\C) = 2-m(E/D\C), [EC|=4cm,
|AB|=|BC|=10cm ve |DC|=5cm olduguna gére
| AD | kag santimetredir?

A)8 B)9 C)10 D) 11 E) 12
ABC ikizkenar Gi¢cgen
D A
|AC|=|BC]|
E [DE] L [AB]
[AD]/ [BC]|
|BA | = 6| AE |'tir.
B C
. . |AD]| o
Yukarida verilenler gore [AC| nedir?
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ABC ve DEF iiggenlerinde &

A 12. ABC licgeninde
|DF| = 3[DE] 5 |AD|=4cm
|AF|=|FC| |IDC|=5cm
| AE | = 10 cm'dir. o IEC| = 3om

E B 3 C [BE|=12cmdir.
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B C Yukarida verilenlere gore |AB| nedir 7
Yukarida verilenlere gore | BE | kag santimetredir? y 5 3
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S8 7 12. Sinif B
K%gj Matematik
Uggenlerde Eslik ve Benzerlik

7. A ABC lggeninde 10. ABC liggeninde
[DE] 7 [AB] [DE]| L [BC]
|DE|=2cm [KL] L [BC]
|AB|=5cm |AB|=]AC|
|AD|—|DC|= 1cm'dir. |BE |=|EL|

C = 't
B i i c 5|AB|=7|BD |tir.
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Yukarida verilenlere gore |AK| nedir?
Yukarida verilenlere gore |DC | kag santimetredir?
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ABC iicgeninde |AE|, BAC’nin aciortayi, [DE| /7 |AC|, ¢ . L o ] .
_ ¢9 [ _] vg y“ [DE] 7 [Ac] é“ ABC licgeninin BC kenarina ait yiikseklik 10 cm’dir.
IDE[=3cmve|AC|=9cm olduguna gdre [BD| kag 5 DEFK karesinin gevresi 16 cm olduguna goére |BC|
santimetredir? 5 kag santimetredir?
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Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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